
Iskolaigazgatók mentori konferenciája 

 

A program időpontja: 2026. január 16. 

A program helyszíne: Csögle, Kiscsősz 

A program szervezője: Csöglei Általános Iskola, Pápai Tankerületi Központ, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 40 fő 

 

Országos mentorprogram indult Dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos kezdeményezése alapján. 
Veszprém Vármegye általános iskolái közül Csögle is kiemelt szerepet kapott ebben az országos 
kezdeményezésben. Balhási István igazgató büszkén szervezte meg és adott otthont a Vármegye 
iskolaigazgatóit mozgósító mentori konferenciának, melynek helyszíne Csögle és Kiscsősz volt.  
A rendezvényen a Tankerületek vezetői is jelen voltak. A 35 fős résztvevői kört a Luminosa Film 
csapata, Kustos Péter, Csögle polgármestere és Kovács Norbert, Kiscsősz polgármestere egészítette 
ki.  
A program első szakasza a Csöglei Általános Iskola új épületszárnyának tantermeiben valósult meg. 
Balhási István Igazgató köszöntője után Egyházi Andrea, a Pápai Tankerületi Központ igazgatója 
köszöntötte az igazgatókat és elmondta, mennyire fontosnak tartja a kezdeményezést, mely egy 
újszerű összefogást, együttműködést is eredményezhet. Dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos 
előadásában hangsúlyozta, hogy az országos szakmai találkozók célja egy jobban teljesítő, közösségi 
és kulturális szempontból is fejlődő működési minta megvalósítása.  
Kustos Péter, Csögle polgármestere előadásában arról beszélt, hogy az iskola léte és működése a 
település társadalmi létezésének legfontosabb alapja. Személyes emlékeit és családi érintettségét is 
felidézve hangsúlyozta, hogy a falu minden támogatást megad a folytatáshoz. 
 
Balhási István igazgató saját mesterprogramján keresztül vezette le a csöglei iskola működésének, 
sikereinek titkát. Kiemelte, hogy a pedagógus gárda szemléletmódosítása és együttműködése nélkül 
nem lett volna esély a pozitív változásra.  
Kovács Norbert kiscsőszi polgármester elsősorban szülőként mutatta be az intézmény és a társadalmi 
szereplők kapcsolatát és a vidéki iskola előnyeit.  
Burján Sándorné matematika tanár bemutató előadáson ismertette az iskola diákjainak országos 
sikereit, melyeket a SUDOKU feladatversenyekben értek el. Elismeréssel szólt a MATIFIC játékos 
matematikaversenyek rendszeréről, mely kapcsán Csögle is versenyszervező helyszín lett. A SUDOKU 
játék bemutatásában három diák segített, élményszerűvé téve az előadást. 
Különleges és érdekes előadást tartott Tóth Albert tanár úr, aki a robotika rejtelmeibe vezeti be 
tanítványait. Bemutatta az iskola felszereléseit és azok használatát is, ebben egy diákja is segítségére 
volt. 
 
A program hátralévő részében a kiscsőszi Kultúrpajta fogadta a vendégeket. Itt a Csöglei Általános 
Iskola és a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola közös művészeti bemutatkozása bűvölte el az 
igazgatókat. Császár Dominik kíséretével népdalok szólaltak meg a három Kovács testvértől, majd a 
népzenei tagozat diákjai szóló és zenekari megszólalásban is bemutatkoztak. Ihász László mester a 
néptáncosokat is felvonultatta és a Kósa Banda kíséretében egy széki táncot mutattak be. Az előadás 
koronája a pedagógusokkal közös somlói népdaltanulás és rövid táncház volt, melyben az igazgatók 
aktivitását is felmérhettük.  
 
A kitűnő hangulatot egy hamisítatlan, Farsangba illő disznótoros ebéddel sikerült tovább fokozni. 
Emlékezetes és értékes szakmai nap volt. 
 



 

 

 


